



今天市区天气
晴到少云
南风短时北风3-4级
19~28℃



明天市区天气
多云转小雨
南到东南风3-4级
21~29℃



后天市区天气
大雨转小雨
偏南风短时北风4-5级
21~26℃

今天市区最高气温28℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴到少云,南风短时北风。明天晴转多云,有雾或轻雾,南到东南风。后天多云转阴,有中到大雨,局部暴雨,伴有雷电,东南风转东北风。

烟台市气象台9日发布天气预报:

烟台市区,10日,晴到少云,南风短时北风3-4级,最低气温19℃,最高气温28℃。

11日,多云转小雨,南到东南风3-4级,21~29℃。

12日,大雨转小雨,偏南风短时北风

4-5级,21~26℃。

烟台各区市,10日白天,晴到少云,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海19℃,内陆18℃;最高气温,沿海28℃,内陆30℃。

10日夜间到11日白天,晴转多云,有

雾或轻雾,南到东南风,沿海及内陆3-4级,18~30℃。

11日夜间到12日白天,多云转阴,有中到大雨,局部暴雨,伴有雷电,东南风转东北风,沿海及内陆3-4级转6-7级阵风8级,17~25℃。

开发区消防大队开展“队站开放日”活动

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 刘伟 摄影报道)为进一步普及消防安全知识,增强广大市民消防安全意识,连日来,开发区消防救援大队组织开展了“队站开放日”活动,晨光社区100余名孩子和家长走进黄河路消防救援站,“零距离”学习消防知识,体验消防生活。

活动现场,消防员首先带领孩子们参观了各类型的消防车辆,细致讲解消防车功能、各类救援工具用途,同步演示破拆、救生、灭火、逃生等装备器材操作和消防产品辨别真伪方法,让孩子们直观感受消防装备的“硬核力量”。

在消防员宿舍,棱角分明的“豆腐块”被子引发孩子们惊叹。消防员现场教学叠被技巧,手把手指导孩子整理内务,体验式传递严谨自律的优良作风。

针对火灾特点,消防员结合真实案例,重点讲解家庭用电安全、燃气泄漏处置等实用知识,反复强调“遇火弯腰捂鼻”“119报警说清地址火情”等关键要点。



在模拟灭火环节,孩子们在消防员的指导下,手持水枪对准“火源”,喷射的

水花与阵阵欢呼声交织,将消防安全知识融入生动实践。

西炮台八人制草根足球联赛开赛 9支球队,不问出身,只为热爱



介绍说,生活中夏禹是一名架子鼓老师。对音乐节奏的把控,此时此刻让他在草根足球赛场发挥得淋漓尽致。

时间来到上半场30分钟,白方趁热打铁再入两球,将比分扩大到4:1。红方球员并未气馁,迅速调整进攻策略,尝试边路传中、中路直插等多种进攻方式。半场临近结束时,红方中场送出精准直塞,前锋突入禁区推射破门,将比分改写为2:4。场下观众为红方的坚持鼓掌,有老球迷感慨:“这就是草根足球的劲儿,落后也不放弃!”

随后双方逐渐进入状态,互相施压,拼抢对抗。场边观众的心跟着每一次射门起伏,有球迷忍不住站起来鼓掌:“这防守太拼了!”还有家长带着孩子观赛,小朋友攥着小拳头,用稚嫩的声音喊着:“加油!快进球!”

在一连串的攻防转换中,白方八仙口海参队24号夏禹打破僵持,他先是抓住

红方防守漏洞,门前抢点推射破门,将比

分扳为1:1;没过多久,他又上演精彩一

幕,面对出击的门将,连续踩单车晃开门

将防守,轻松推射空门得手,帮助白方实

现反超,赢得满场喝彩。有熟识他的观众

追回来!”终于在比赛结束前10分钟,白队扳平了比分,并再次实现反超,比分来到6:5。

留给红方的时间不多了,此刻球队全员压上,连番发起猛攻。最后3分钟,红方前锋单刀射门,白方门将神勇扑出这记“必进球”,场下观众不约而同发出“哇”的惊叹;随后红方获得连续角球机会,最终凭借一次角球混战,门前补射破门,将比分定格为6:6!终场哨响,两队球员相拥握手,场下观众起身鼓掌,为这场精彩的攻防大战喝彩。

“我们西炮台八人制足球联赛已经举办三届了,参加比赛的有快递员、网约车司机、企业老板、公司白领等。足球让我们这些不同职业的人聚到一起,比赛没有奖金,连奖杯都是在网上花几十块钱买的,纯粹就是热爱。”赛事组织者烟台西炮台恒望少儿足球俱乐部教练王鲁静说道,

“烟台的足球氛围一直很浓厚,平日里很多都是大人带着孩子来这里踢球,受家长熏陶,小球员们也经常斩获国内奖项。今年就有张浩然、张涵荀两名小球员,分别获得全国青体联杯2025中国城市少儿足球联赛总决赛冠亚军。”

八仙口海参队队员张欢在赛后表示:我是一名生意人,生意场上我全力以赴,赛场上我也全力争胜。摔倒了没关系,爬起来继续战斗,这就是草根足球的精神。比赛有胜负,但友谊和热爱没有输赢。

比赛结束后,绿茵场上的激情渐渐褪去,球员们回归生活的烟火气。有的球员抱着等候已久的孩子,脸上满是温柔,有的球员坐在车里,穿着湿透的球衣,闭眼稍作休息,有的球员在更衣室换回日常服装,和队友道别后,开车挥手致意,驶向家的方向。夜幕下,烟台灯火阑珊,照亮了球员们归家的路。赛场不分职业,足球连接你我。结束绿茵拼搏,回归生活烟火。热爱,就是这座城市最温馨的底色。

